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În timp ce distribuiam tractate într-un sat izolat, într-o zi, am dat peste o femeie credincioasă de 

optzeci și patru de ani care trăia singură într-o mansardă. Tot ceea ce am văzut era dovada unei 

mari sărăcii. Considerând că bătrâna singuratică avea nevoie de un cuvânt de încurajare, i-am spus: 

„Stimată doamnă, în curând încercările de pe cale vor fi în urma noastră și vom fi complet fericiți 

acolo sus, la Domnul nostru Isus!” 

„Acolo eu sunt acasă”, a răspuns ea. 

Am avut sentimentul că subestimasem înțelegerea spirituală a bătrânei și, încă cuprins de gândul 

că trebuie să-i spun ceva mângâietor, am continuat: „Da, în curând vom fi acasă, în casa Tatălui, 

și ne vom bucura veșnic de prezența Domnului nostru drag.” 

„Eu locuiesc deja acolo”, mi-a răspuns ea cu un zâmbet prietenos. Din nou mi-am dat seama că ea 

mă lăsase mult în urmă, dar am făcut o a treia încercare și i-am spus: „Nu așa că este adevărat? Va 

fi minunat când ne vom aduna în jurul Mielului cu toți cei răscumpărați și vom cânta cântarea cea 

nouă pentru Cel care ne-a iubit și ne-a spălat de păcatele noastre. 

„Eu deja cânt acolo în duh în fiecare zi”, a fost răspunsul ei de data aceasta. Am rămas fără cuvinte 

pentru o clipă. În loc ca eu să o ajut pe drumul ei, ea devenise un ajutor pentru mine. În vizitele 

noastre ulterioare în sat, am aflat că ea era o martoră credincioasă a lui Dumnezeu și, deși bătrână 

și slabă, strălucea ca o lumină strălucitoare în întunericul care o înconjura. 

Cât de frumos este să găsești un copil al lui Dumnezeu care este înălțat mai presus de circumstanțe, 

într-adevăr, pentru care lucrurile din viața de zi cu zi devin doar ocazii de a-L glorifica pe 

Dumnezeu în ele! Necazurile de pe cale nu fac decât să aducă un astfel de suflet tot mai aproape 

de Cel pe care îl iubește și de care a fost iubit mai întâi. Bătrâna noastră prietenă învățase să nu 

mai privească la ea însăși și la circumstanțele ei și să-și îndrepte privirea acolo unde nu există 

îndoieli și temeri, unde totul este sigur și ordonat în mod divin. Ea nu numai că știa unde este casa 

ei, dar deja trăia acolo în duh și cânta laude Domnului ei. 

 

Titlul original: Dort bin ich daheim 

Din Botschafter des Heils in Christo, 80 (1932) 


